

Πρότυπο παρουσίασης

ΠΑΡΑΔΕΙΓΜΑ ΚΑΛΗΣ ΠΡΑΚΤΙΚΗΣ	
ΘΕΜΑ	ΚΑΛΥΤΕΡΗ ΕΠΙΚΟΙΝΩΝΙΑ ΓΙΑ ΘΕΜΑΤΑ ΔΙΑΧΕΙΡΙΣΗΣ ΑΣΦΑΛΕΙΑΣ ΚΑΙ ΥΓΕΙΑΣ
ΤΙΤΛΟΣ ΤΗΣ ΛΥΣΗΣ	ΔΗΜΙΟΥΡΓΙΑ ΠΟΛΛΩΝ ΕΠΙΤΡΟΠΩΝ Α&Υ/ ΕΠΑΝΕΚΤΙΜΗΣΗ ΚΙΝΔΥΝΟΥ ΑΠΟ ΣΥΝΤΟΝΙΣΤΗ Α&Υ/ ΕΣΩΤΕΡΙΚΗ ΕΚΠΑΙΔΕΥΣΗ/ ΜΕΘΟΔΟΣ ΕΡΓΑΣΙΑΣ/ ΕΓΧΕΙΡΙΔΙΟ ΟΔΗΓΙΩΝ Α&Υ / ΕΣΩΤΕΡΙΚΑ ΣΗΜΕΙΩΜΑΤΑ,ΕΓΚΥΚΛΙΟΙ
ΕΠΩΝΥΜΙΑ ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΗΣ	MILTIADES NEORHYTOU CIVIL ENGINEERING CONTRACTORS AND DEVELOPERS LTD
ΑΡΙΘ. ΕΡΓΑΖΟΜΕΝΩΝ	65
Χώρα	ΚΥΠΡΟΣ
Διεύθυνση	ΠΥΘΑΓΟΡΑ 23, 1 ⁰⁵ ΟΡΟΦΟΣ, 2040, ΣΤΡΟΒΟΛΟΣ, ΛΕΥΚΩΣΙΑ
Τηλ.	22498447
Φαξ	22492798
Αρμόδιος επικοινωνίας, εκπρόσωπος της διεύθυνσης	ΚΑΛΙΑ ΔΗΜΗΤΡΙΟΥ
Ηλ. Ταχ.:	kdemetriou@miltiades.com
Αρμόδιος επικοινωνίας, εκπρόσωπος των εργαζομένων	
Ηλ. Ταχ.	-----
ΟΡΓΑΝΙΣΜΟΣ ΠΟΥ ΠΑΡΕΧΕΙ ΤΙΣ ΠΛΗΡΟΦΟΡΙΕΣ (αν διαφέρει από τον ανωτέρω)	-----
Χώρα	-----
Διεύθυνση	-----
Τηλ.	-----
Φαξ	-----
Ηλ. Ταχ.	-----
Αρμόδιος επικοινωνίας	-----
ΤΟΜΕΑΣ (Κώδικας NACE)	-----
Ιδιωτική / δημόσια / εν μέρει ιδιωτική	ΙΔΙΩΤΙΚΗ
ΚΑΘΗΚΟΝ ΤΕΧΝΙΚΑ ΚΑΙ ΟΙΚΟΔΟΜΙΚΑ ΕΡΓΑ	
ΠΡΟΒΛΗΜΑ (κίνδυνος/επικινδυνότητα/συνέπεια) ΟΙ ΚΙΝΔΥΝΟΙ ΠΡΟΚΥΠΤΟΥΝ ΑΠΟ ΤΙΣ ΔΡΑΣΤΗΡΙΟΤΗΤΕΣ ΤΗΣ ΕΤΑΙΡΕΙΑΣ ΠΟΥ ΠΕΡΙΛΑΜΒΑΝΟΥΝ ΕΡΓΑΣΙΕΣ ΨΗΛΗΣ ΕΠΙΚΙΝΔΥΝΟΤΗΤΑΣ (Εργασίες σε ύψος, Χρήση Μηχανημάτων, Θερμές εργασίες, Βαθείς Εκσκαφές κ.τ.λ). Η επικινδυνότητα μειώνεται με τα προληπτικά μέτρα που λαμβάνονται αφού γίνεται εκτίμηση των κινδύνων που προκύπτουν από κάθε εργασία. Οι συνέπειες σε εργασίες ψηλής επικινδυνότητας είναι μεγάλες, μέχρι και θάνατος.	
ΛΥΣΗ (λήψη μέτρων για την πρόληψη κινδύνου) Τα μέτρα που λαμβάνονται είναι ανάλογα της εκτίμηση κινδύνου που διενεργείτε και σύμφωνα με τις συνθήκες που επικρατούν στο χώρο κατά την εκτέλεση της εργασίας.	
ΑΠΟΔΟΤΙΚΟΤΗΤΑ ΤΩΝ ΑΠΟΤΕΛΕΣΜΑΤΩΝ Τα αποτελέσματα από τα μέτρα που λαμβάνονται φαίνονται κατά τις επιθεωρήσεις που διενεργούνται στα εργοτάξια καθώς και από τη μείωση στη συχνότητα των ατυχημάτων.	

ΠΑΡΑΓΟΝΤΑΣ/ΕΣ ΕΠΙΤΥΧΙΑΣ

1.Μείωση ατυχημάτων (Αριθμός ατυχημάτων / ώρες εργασίας προσωπικού * 10⁶ - Ε-Δ-9.3/1 - Μητρώο ατυχημάτων και επικίνδυνων συμβάντων),2. Αποτελέσματα από επιθεωρήσεις- Μείωση 30% Μ.Σ

ΚΟΣΤΟΣ/ΟΦΕΛΟΣ
(περιλαμβανομένου του κοινωνικού και οικονομικού κόστους και οφέλους, καθώς και του κόστους και οφέλους για το ανθρώπινο δυναμικό)

ΕΑΝ ΕΙΝΑΙ ΕΦΙΚΤΟ, ΠΑΡΑΚΑΛΕΙΣΘΕ ΝΑ ΕΠΙΣΥΝΑΨΕΤΕ ΦΩΤΟΓΡΑΦΙΕΣ και/ή ΑΛΛΕΣ ΕΙΚΟΝΕΣ του ΠΑΡΑΔΕΙΓΜΑΤΟΣ ΚΑΛΗΣ ΠΡΑΚΤΙΚΗΣ, ΟΙ ΦΩΤΟΓΡΑΦΙΕΣ ΕΙΝΑΙ ΕΞΑΙΡΕΤΙΚΑ ΧΡΗΣΙΜΕΣ ΓΙΑ ΤΗΝ ΚΡΙΤΙΚΗ ΕΠΙΤΡΟΠΗ (π.χ. φωτογραφία ενός ανασχεδιασμένου εργασιακού περιβάλλοντος, εικονογραφημένο υλικό από τις εφαρμοζόμενες μεθόδους ή από το υλικό της κατάρτισης).

ΠΑΡΑΚΑΛΕΙΣΘΕ ΝΑ ΠΡΟΣΔΙΟΡΙΣΕΤΕ ΠΟΙΟΣ ΠΡΕΠΕΙ ΝΑ ΛΑΒΕΙ ΤΟ ΒΡΑΒΕΙΟ



η επιχείρηση



ο παροχέας των πληροφοριών



άλλοι

ΕΚΣΤΡΑΤΕΙΑ «ΑΣΦΑΛΕΙΣ ΚΑΙ ΥΓΙΕΙΣ ΧΩΡΟΙ ΕΡΓΑΣΙΑΣ 2012-2013:
«ΠΡΟΛΗΨΗ ΤΩΝ ΚΙΝΔΥΝΩΝ ΣΤΗΝ ΕΡΓΑΣΙΑ ΜΕ ΤΗ ΣΥΜΜΕΤΟΧΗ ΟΛΩΝ»
ΔΙΑΔΙΚΑΣΙΕΣ ΕΠΙΛΟΓΗΣ ΕΥΡΩΠΑΙΚΩΝ ΒΡΑΒΕΙΩΝ ΚΑΛΗΣ ΠΡΑΚΤΙΚΗΣ

Όσο αφορά την εμπλοκή του προσωπικού καθώς και της διεύθυνσης στα θέματα διαχείρισης Ασφάλειας και Υγείας αυτή γίνεται κυρίως μέσα από τις Επιτροπές Ασφάλειας και Υγείας.

Η Εταιρεία εκτός από τις επιτροπές που διατηρεί βάση νομοθεσίας στα εργοτάξια καθώς και την επιτροπή που διατηρεί για τις κτιριακές τις εγκαταστάσεις, διατηρεί και άλλες δύο επιτροπές που επικοινωνούν τα θέματα Διαχείρισης Ασφάλειας και Υγείας που προκύπτουν από τις δραστηριότητες της Εταιρείας.

Τα πρακτικά των Επιτροπών Ασφάλειας και Υγείας κοινοποιούνται στο Λειτουργό Ασφάλειας και Υγείας της Εταιρείας ο οποίος τα επεξεργάζεται και τα μεταφέρει στην Επιτροπή Ασφάλειας και Υγείας της Εταιρείας για ενημέρωση ή εισήγηση για λήψη αποφάσεων σχετικά με το θέμα που προκύπτει.

Η επικοινωνία των κινδύνων επιτυγχάνεται μέσω των ακόλουθων μηχανισμών:

- Μέσω της Διαδικασίας Εκτίμησης Επικινδυνότητας και καθορισμού Διαχειριστικού Προγράμματος Δ-9.5, όπου οι κίνδυνοι αναγνωρίζονται, εκτιμώνται και επικοινωνούνται προς το άμεσα εμπλεκόμενο προσωπικό. Το έντυπο που χρησιμοποιείτε όσο αφορά την εκτίμηση επικινδυνότητας περιλαμβάνει επανεκτίμηση της επικινδυνότητας από τον Συντονιστή Α&Υ.
- Μέσω της εκπαίδευσης του προσωπικού
- Μέσω των τακτικών επιθεωρήσεων Ασφάλειας, Υγείας και Περιβάλλοντος
- Μέσω των Επιτροπών Ασφάλειας, Υγείας και Περιβάλλοντος
- Μέσω του Εγχειριδίου Σχεδίων Δράσης ΕΑΥΠ-04
- Εγχειριδίου Οδηγιών ΑΥΠ
- ΜΕΘΟΔΟΛΟΓΙΑ ΕΡΓΑΣΙΑΣ –ΕΝΤΥΠΟ ΠΟΥ ΔΙΝΕΤΑΙ ΣΤΟΝ ΕΠΙΣΤΑΤΗ ΚΑΙ ΤΟΝ ΒΑΖΕΙ ΣΤΗΝ ΔΙΑΔΙΚΑΣΙΑ ΝΑ ΕΝΤΟΠΙΖΕΙ ΤΟΥΣ ΚΙΝΔΥΝΟΥΣ ΠΟΥ ΕΜΠΕΡΙΕΧΟΥΝ ΤΑ ΒΗΜΑΤΑ ΤΗΣ ΕΡΓΑΣΙΑΣ ΠΟΥ ΘΑ ΕΚΤΕΛΕΣΕΙ

Η εσωτερική επικοινωνία και ενημέρωση του προσωπικού της εταιρείας επιτυγχάνεται μέσω εσωτερικών σημειωμάτων, εγκυκλίων, εκπαιδευτικών σεμιναρίων και μέσω των Επιτροπών Ασφάλειας, Υγείας και Περιβάλλοντος της Εταιρείας.

**Επιτροπή Ασφάλειας, Υγείας και Περιβάλλοντος της
Εταιρείας**
Διευθύνων Σύμβουλος
Γενικός Διευθυντής
Λειτουργός Ασφάλειας, Υγείας και Περιβάλλοντος
Βοηθός Εκπρόσωπος της Διοίκησης Συστήματος

Επιτροπές Ασφάλειας, Υγείας και
Περιβάλλοντος από Εργοτάξια

Επιτροπή Ασφάλειας, Υγείας και
Περιβάλλοντος Γραφειακών
Εγκαταστάσεων Εταιρείας

Επιτροπή Ασφάλειας, Υγείας και
Περιβάλλοντος(Αποθήκη,
Συνεργείο και εκπρόσωποι από
τα Εργοτάξια)